Pubblicazione esito concorso fotografico "Occhio al Gargano"



 
In data 22/11/2010 presso l'Ente Parco Nazionale del Gargano, alle ore 10,30 nell'ambito della campagna antincendio anno 2010, al fine di valutare le foto pervenute a questo Ente relative al fotoconcorso "Occhio al Gargano" si è riunita la giuria tecnica, nominata con Determina Dirigenziale n° 505 del 19/11/2010.

Si da atto che hanno aderito al concorso n° 5 concorrenti, ciascuno inviando 2 foto.

La giuria a suo inappellabile giudizio premia ex equo i due sottostanti concorrenti:

- Prencipe Matteo, viene premiato con una felpa in pile, un berretto e una sciarpa tutte con il logo del Parco Nazionale del Gargano, per la foto avente il titolo "Falesie garganiche" per la quale la giuria ha espresso il seguente giudizio " per aver evidenziato uno degli aspetti del Gargano sconosciuto e che lo rendono unico".

- Fania Monica, viene premiata con una felpa in pile, un berretto e una sciarpa tutte con il logo del Parco Nazionale del Gargano, per la foto avente il titolo "La foresta interattiva" per la quale la giuria ha espresso il seguente giudizio "per la forza comunicativa sugli aspetti del turismo sostenibile, praticabile nel Parco Nazionale del Gargano".

La giuria, a suo inappellabile giudizio premia ex equo i concorrenti:

- Nardella Michele

- Antonacci Domenico Sergio

- Scifoni Gabriele

con un gilet imbottito, un berretto e una sciarpa tutte con il logo del Parco Nazionale del Gargano, rispettivamente per le seguenti foto aventi il titolo "Cerreta innevata", "A mare a guardare il cielo", " La vita dopo l'incendio".

